



ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ VÝBĚROVÉ KOMISE

7. výzvy MAS Královská stezka o.p.s.

Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1.

Programu rozvoje venkova na období 2014–2020

Identifikace výzvy MAS: 15/000/00000/563/000151/V007

Datum konání: 28. 03. 2023, od 14:30 hod

Místo konání: kavárna Na cestě, Žižkovo náměstí 428, Habry

Přítomní hodnotitelé: Eliška Zdražilová, Ing. Vladimíra Rubinsteinová, Martina Štecherová, Jakub Neuvirth, Ing. Jan Borek, Monika Fárka.

Přítomní hodnotitelé zastupují soukromý sektor jako fyzické osoby.

Aktuální složení VK:

Jméno a příjmení	Subjekt	Sektor	Zájmová skupina	Rok zvolení
Eliška Zdražilová – předsedkyně	FO	Soukromý	Zemědělství, lesnictví	2023
Jaroslava Pipková	FO	Soukromý	Cestovní ruch	2023
Ing. Vladimíra Rubinsteinová	FO	Soukromý	Cestovní ruch	2023
Jakub Neuvirth	FO	Soukromý	Podpora společenského života	2023
Ing. Jan Borek	FO	Soukromý	Rozvoj obce	2023
Martina Štecherová	FO	Soukromý	Podnikání	2023
František Urban - náhradník	FO	Soukromý	Podnikání	2023
Ing. David Brož - náhradník	FO	Soukromý	Zemědělství, lesnictví	2023
Monika Fárka- náhradník	FO	Soukromý	Podpora společenského života	2023

Další přítomní: Mgr. Gustav Charouzek – ředitel, Mgr. Lucie Šulcová – zaměstnanec MAS.

Zasedání Výběrové komise bylo zahájeno v 14:35 hodin. Úvodním bodem bylo zvolení předsedy VK. Předsedkyní VK byla členy navržena paní Eliška Zdražilová. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávry. Před hlasováním byla dána možnost členům i přítomným sdělit svůj názor. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení:

Výběrová komise volí za svou předsedkyni paní Elišku Zdražilovou.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 1, usnesení č. 1 bylo přijato





Eliška Zdražilová se stává předsedkyní Výběrové komise.

Předsedkyně konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno. Paní Zdražilová dále konstatovala, že podle prezenční listiny je přítomno 5 řádných členů Výběrové komise a 1 náhradník. Výběrová komise je usnášení schopná.

Předsedkyně následně navrhla jako ověřovatele zápisu pana Jakuba Neuvirtha a pana Jana Borka. Zapisovatelem paní Lucii Šulcovou.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protináměry. Před hlasováním byla dána možnost členům i přítomným sdělit svůj názor. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení:

Výběrová komise odsouhlasuje ověřovateli zápisu pana Jakuba Neuvirtha a pana Jana Borka. Zapisovatelem paní Lucii Šulcovou.

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0, **usnesení č. 2 bylo přijato**

Pan Charouzek následně, opět jako při hodnocení 6. výzvy, přítomné seznámil se všemi dokumenty, které souvisí s hodnocením:

- Etický kodex
- Hodnotící listy
- Jednací řád Výběrové komise
- Interní postupy pro podání, hodnocení a výběr projektů Programu rozvoje venkova pro rok 2023.

Dále proběhlo podrobné představení hodnotících kritérií hodnocené Fiche, aby hodnotitelé věděli, jak si výběrová kritéria přesně vykládat.

Do 7. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. byly přijaty 3 Žádosti o dotaci v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014–2020. 3 žádosti o dotaci v rámci Fiche 4 – Zpřístupnění přírody.

Paní předsedkyně Výběrové komise – Eliška Zdražilová – prošla Interní postupy pro podání, hodnocení a výběr projektů Programu rozvoje venkova, které se dotýkají výběru projektů a jejich bodování. Přítomní dále podepsali Čestné prohlášení o neexistenci střetu zájmů členů orgánů, osob podléjících se na hodnocení či výběru Žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova předložených na základě výzvy MAS Královská stezka o.p.s.

V 15 hodin zahájila paní předsedkyně hodnocení a výběr projektů. Seznam jednotlivých přijatých projektů představil pan Charouzek s paní Šulcovou. Dále zmínil, jak se body zaznamenávají do hodnotících listů.

Přidělené body z hodnotících listů poté zadá pracovník MAS také do dané Žádosti o dotaci – strana E2 – Preferenční kritéria přidělená MAS.





Věcné hodnocení u projektu žadatele Město Golčův Jeníkov s názvem projektu: Lesní pěšina ke skautské chatě v k.ú. Golčův Jeníkov. Údaje v komentáři uvedené na straně E1 u PK č. 1 „Více odvětvová spolupráce v přípravě/realizaci (navrhování a provádění projektu založeného na součinnosti s občany či mezi subjekty z různých odvětví místního hospodářství)“ zní Spolupráce s občany formou participativního rozpočtu, spolupráce s místním oddílem Junák - český skaut, z.s., 10. oddíl Smršť Golčův Jeníkov. V rámci příloh jsou doloženy obě formy spolupráce, jak s veřejnou správou, tak s NNO. V bodovém hodnocení však vybráno pole „Spolupráce s veřejnou správou nebo s NNO“. Jedná se o administrativní chybu, žadateli vznikl nárok na zvýšené bodového hodnocení kritéria více odvětvové spolupráce PK č. 1. Žadateli Město Golčův Jeníkov tedy náleží navýšení o 5 bodů, v souhrnu získá 55 bodů. Daná situace nemá vliv na výběr projektů. Všechny projekty, které prošly administrativní kontrolou a úspěšně věcným hodnocením, budou podpořeny.

Představené projekty ve Fichi 4 – Zpřístupnění přírody

1. Josef Pipek – Les „V Suchých lukách“

Předmětem projektu je pořízení a instalace lesního altánu uvnitř se stolem spojeným se dvěma lavicemi, pořízení a instalace vyvýšeného přístřešku, instalace dvou lávek přes lesní příkop, zhotovení a instalace tří stojanů info/naučných tabulí, zhotovení čtyř kusů lavic bez opěradla a dvou kusů odpadkových košů. Les "V Suchých lukách" se nachází v těsné blízkosti cesty z Nové Vsi u Leštiny (a její osady Kamenné Lhoty) napojující se na modře značenou turistickou trasu. Cílem projektu je vybavení části lesa, a tak vytvoření zázemí pro aktivní i pasivní odpočinek procházejících turistů a široké veřejnosti.

Počet dosažených bodů	55
Minimální počet bodů	40

2. Město Golčův Jeníkov – Lesní pěšina ke skautské chatě v k.ú. Golčův Jeníkov

Předmětem projektu je vybudování nové lesní pěšiny, jejímž účelem užívání je pěší propojení z města Golčův Jeníkov ke skautské chatě. Projekt byl zpracováván na základě požadavku občanů na zpřístupnění krajiny a obnovu historické pěší trasy z města k Vohančickému rybníku - 2. místo v participativním rozpočtu (tato pěšina ke skautské chatě je cca polovinou trasy k Vohančickému rybníku). Kromě zpřístupnění krajiny je cílem i vzdělávání pěších všech věkových kategorií formou informačních tabulí a herních tabulí pro děti v oblasti především ekologie (voda v krajině, sucho), rozkladu odpadků, a dále tabulí zaměřených na historii a zajímavosti údolí, podél kterého pěšina prochází. Součástí pěšiny budou dále 2 lavičky kdekoliv v úseku km 0,015-0,590 a 2 odpadkové koše, a to ve staničení km 0,015 a km 0,590. Jedná se o pěšinu v šíři 1,5m převážně kopírující niveletu terénu. Povrchem je mechanicky zpevněné kamenivo.

Počet dosažených bodů	55
Minimální počet bodů	40

3. Obec Hněvkovice – Fit & Fun stezka

Předmětem projektu je vytvoření prostoru pro odpočinek, zdravý pohyb a zábavu pro celou rodinu. Konkrétně se jedná o výstavbu venkovních fitness a herních prvků, informačních tabulí,





odpočinkových lavic a odpadkových košů. Výsledkem projektu je vybudování 9 ks venkovních fitness prvků, 7 ks herních prvků, 6 ks informačních tabulí (5 ks vedlejších, 1 ks hlavní), 3 ks odpočinkových lavic a 3 ks odpadkových košů umístěných na 5 stanovištích podél stávající pěší trasy. Vybudovaný projekt umožní celoroční přístup ke zdravému pohybu, zábavnou a moderní formou a zároveň nabídne místo pro odpočinek pro celou rodinu. Hlavní informační tabule bude podávat základní informace o daném projektu a vedlejší informační tabule poskytnou základní informace o konkrétním stanovišti. Díky vybudování venkovních fitness a herních prvků se zvýší atraktivita území a místo se stane vyhledávaným útočištěm pro mladší i starší generaci.

Počet dosažených bodů	40
Minimální počet bodů	40

V průběhu hodnocení nebyla žádná komplikace, či nesoulad mezi hodnotiteli u jednotlivých projektů, hodnotitelé se vždy shodli v širokém konsensu na přidělených bodech.

Projekty za Fichi 4 – Zpřístupnění přírody nárokují na čerpání rozpočtu MAS celkem 5 997 557 Kč z dotačních prostředků. Na Fichi 4 bylo v 7. výzvě alokováno 6 681 657 Kč. Alokace je na danou Fichi dostačující, podpořeny tedy mohou být všechny přijaté projekty.

Přehled hodnocených projektů s přidělenými body seřazený sestupně za každou Fichi zvlášť je uveden níže. V případě shodného počtu bodů je upřednostněna nižší výše dotace. Pokud ani poté nelze možné určit pořadí, je preferován projekt, který je podán prvožadatelem (tj. doposud nepodpořeným žadatelem ve výzvách MAS v PRV v programovém období 2014-2020), pokud ani poté nebude možné určit pořadí, bude preferován projekt s nižší výší celkových způsobilých výdajů.

Seznam vybraných žádostí v rámci 7. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. v operaci 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020					
Název MAS:			MAS Královská stezka o.p.s		
Registrační číslo MAS:			CLLD 15_01_235		
Číslo výzvy:			15/000/00000/563/000151/V007		
Číslo Fiche	Pořadí v rámci Fiche	Název projektu	Místo realizace projektu (NUTS 5)	Počet bodů	Dotace v Kč
4	1.	Les "V Suchých lukách"	Nová Ves u Leštiny	55	410 000
4	2.	Lesní pěšina ke skautské chatě v k.ú. Golčův Jeníkov	Golčův Jeníkov	55	4 589 804
4	3.	Fit & Fun stezka	Hněvkovice	40	997 753
Alokace na výzvu		6 681 657 Kč	Celkem čerpáno	5 997 557 Kč	
Seznam nevybraných žádostí v rámci 7. Výzvy MAS Královská stezka o.p.s. v operaci 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014 - 2020					
Název MAS:			MAS Královská stezka o.p.s		
Registrační číslo MAS:			CLLD 15_01_235		
Číslo výzvy:			15/000/00000/563/000151/V006		
Číslo Fiche	Pořadí v rámci Fiche	Název projektu	Místo realizace projektu (NUTS 5)	Počet bodů	Dotace v Kč
x					





Návrh usnesení:

Výběrová komise odsouhlasuje počty bodů u projektů, které prošly kontrolou formálních náležitostí a přijatelnosti a pořadí projektů, jak je uvedeno v tabulce výše a vybrané projekty doporučuje ke schválení Programovému výboru.

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0, **usnesení č. 3 bylo přijato**

Zasedání Výběrové komise bylo ukončeno v 15:30 hodin.

Usnesení ze zasedání Výběrové komise:

1. Výběrová komise volí za svou předsedkyni paní Elišku Zdražilovou.
2. Výběrová komise schvaluje ověřovateli zápisu pana Jakuba Neuvirtha a pana Jana Borka. Zapisovatelem paní Lucii Šulcovou.
3. Výběrová komise odsouhlasuje počty bodů u projektů, které prošly kontrolou formálních náležitostí a přijatelnosti a pořadí projektů, jak je uvedeno v tabulce výše a vybrané projekty doporučuje ke schválení Programovému výboru.

Zapisovatel: Lucie Šulcová

Ověřovatel: Jakub Neuvirth

Ověřovatel: Jan Borek

Podpis předsedkyně VK – Eliška Zdražilová



